

Началась реконструкция Самаркандского международного аэропорта



6 сентября началась реконструкция взлетно-посадочной полосы и самолётной стоянки Самаркандского международного аэропорта.



Работы по реконструкции проводятся предприятиями Комитета по автомобильным дорогам. В настоящей широкомасштабной работе задействовано более 150 транспортных и технических средств.



Как известно, Президент Республики Узбекистан 26 июля – во время визита в Самарканд ознакомился с проектом реконструкции этой воздушной гавани. Глава государства [дал указания](#) по строительству еще одного терминала, реконструкции взлетно-посадочной полосы, расширение самолетной стоянки.

Пресс-служба комитета

по автомобильным дорогам